

音声 DL 版 チャレンジ！中国語 入門編
正 誤 表

2024 年 4 月 26 日発行の、音声 DL 版 第 1 刷にて、以下の部分に誤りがありました。
訂正し深くお詫び申し上げます。

(2024 年 5 月現在)

該当箇所	誤		正
p.85 「教えて！小老師」 ③	“在”は、動詞 の前か後	⇒	“在”は、場所の 前か後